

Геннадий Тимофеев ушел служить добровольно на контрактной основе в конце августа 2022 года. 1 сентября он был зачислен в списки добровольческого отряда БАРС, а 11 сентября оказался в списке без вести пропавших, тех, кто не вышел из окружения в ходе боевых действий.

И для семьи бойца начались бессонные тревожные дни и ночи.

У фразы «пропал без вести» очень зловещее содержание. Прежде всего своей неопределенностью. Где он? Жив ли? Ранен? Убит? В плену? А может попал в госпиталь, больницу без документов?.. Десятки вопросов без ответа, бесконечное ожидание хоть какой-то весточки. Наряду с теми, кто искренне поддерживал в тяжелые минуты и присоединился к поискам любой информации, ездил по инстанциям, встречался с теми, кто служил с ними, были и люди, готовые наживиться на чужом горе, посыпали сомнительные фотографии, выведывали информацию. Это надо было выдержать, перетерпеть, вздрагивая от каждого телефонного звонка. Не менее мучительными для родных и близких были дни принятия решения – обратиться в суд для признания бойцов погибшими, слушания в суде, где устами свидетеля озвучена информация о том, что есть сослуживцы, которые подтвердили гибель товарищей. ██████████

## Тимофеев Геннадий Анатольевич (04.03.1983 - 11.09.2022)

**Дата рождения:** 04.03.1983

**Дата смерти:** 11.09.2022

**Откуда:** Татарстан, Вишневая Поляна, Нурлатский район

**Возраст:** 39 лет

**Статус:** Данные подтверждены

Сообщение о гибели: <https://nurlat-tat.ru/news/geroi-svo/gennadii-timofeev-iz-sela-visnevaia-poliana-nurlatskogo-raiona-vnesen-v-spisok-pogibix-v-svo>

**Ссылка на страницу:**  
<https://poteru.net/soldier/38368>